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VENTE AUX ENCHÈRES 
aux Hospices de Gigondas en Vaucluse

33 artistes/66 sculptures & 33 domaines/66 vins millésimes

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Visite guidée des œuvres se trouvant dans les domaines

en collaboration avec Gigondas La Cave à partir 
du mardi 14 Avril juqu’au vendredi 17 Avril

(sur rendez-vous 04 90 65 83 78)

Dégustation de la cuvée des Hospices à partir 
de 11h le samedi 18 avril

CONTACTS
Katy CRITON - Expert - 06 03 22 12 47 - katy.criton@wanadoo.fr 

Anik VINAY - Cheminement de sculptures -  06 87 09 68 01 

Commissaire-priseur : Carole JÉZÉQUEL
www.rennesencheres.com • 32, place des Lices • 35000 RENNES

Tél. 02 99 31 58 00 • Fax. 02 99 65 52 64 • art@rennesencheres.com

Cru Gigondas
• www.gigondas-vin.com •

4  / 53 - Domaine Santa Duc - 06 64 48 17 12
8 - Domaine De la GarDette - 04 90 65 81 51
19 - Domaine Burle - 06 89 38 59 69
21 / 83 - GiGonDaS lacaVe - 04 90 65 86 27
23 - Domaine De Font Sane - 04 90 65 86 36
25 - Domaine De lonGue toQue - 04 90 12 32 21
27 - la BaStiDe Saint Vincent - 06 81 85 33 61
29 - Domaine Du Pourra -  06 80 84 87 59
31 - Domaine De la touraDe - 04 90 70 91 09
34 / 76 - cHÂteau Saint coSme - 04 90 65 80 80
36 - Domaine Du PeSQuier - 04 90 65 86 16
38 / 57 - Domaine le cloS DeS tourelleS - 
41 - Domaine leS teYSSoniÈreS - 04 90 12 31 31
43 - Domaine leS GouBert - 04 90 65 86 38
47 - Domaine Du terme - 06 71 63 91 53

51 - Domaine raSPail-aY - 04 90 65 83 01
55 - Pierre amaDieu - 04 90 65 84 08
61 - Domaine la rouBine -  06 07 91 60 21
64 - Domaine la BouÏSSiÈre - 04 90 65 87 91
67 - Domaine DeS FlorÊtS - 04 90 40 47 51
71 - Domaine Du GraPillon D’or - 04 90 65 86 37
74 - Domaine DeS BoSQuetS - 04 90 65 80 45
78 - Domaine Saint anDrÉ - 04 90 63 24 51
85 - Domaine le PÉaGe - 06 87 23 80 64
87 - Domaine Varenne - 06 65 45 68 76
89 - Domaine Du Gour De cHaulÉ - 06 60 43 77 61
93 - Domaine De la tÊte noire - 06 37 39 77 69
98 - Domaine De la maVette - 06 14 46 51 76
101 - Domaine Saint GaYan - 04 90 65 86 33

Les domaines 
«parrains» 

de sculpteurs
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5 - Cyrille ANDRÉ 
« Ghazâla » 2013
Sculpture en fonte d’aluminium
Pièce unique
Dim : 87,5x26,5x15cm
Est : 8000/9000€

6 - Cyrille ANDRÉ
« Zerâfa » 2013
Sculpture en fonte d’aluminium
Pièce unique
Dim : 77x29x15cm
Est : 8000/9000€

7 - Cyrille ANDRÉ  
«  Bufala » 2013
Sculpture en fonte d’aluminium
Pièce unique
Dim : 74x38x16,5cm
Est : 8000/9000€

Cyrille 
ANDRÉ

8 - DOMAINE 
DE LA GARDETTE

3 magnums de Gigondas 
cuvée Ventabren. 2011

5 6
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1 - Julien ALLEGRE
« Homme fossile » 2015
Sculpture en métal, 
pièce unique signée et datée 
Dim : 290x90x55cm 
Est : 9000/10 000€

2 - Julien ALLEGRE 
« Latitudes » 2014
Sculpture en métal
Pièce unique signée et datée
Dim : 180x120x50cm 
Est : 5000/6000€

3 - Julien ALLEGRE
« Outremer » 2013
Sculpture en bronze
Pièce unique signée et datée
Dim : 73x68x58cm
Est : 6000/8000€  

Julien
ALLEGRE

1

2 3

4 - DOMAINE
SANTA DUC

1 collection de Gigondas
«Les Hautes Garrigues »

sur 12 millésimes :
1999-2000-2001-2003
2004-2005-2006-2007
2009-2010-2011-2012 
dans une caisse en bois
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15 – Michel AUDIARD
« Alto » Mante religieuse verte
Sculpture en inox laqué
Ht : 184cm Larg : 73cm 
Numérotée 1/12
Est : 1500/2000€

16 - Michel AUDIARD
« Clarinette » Hérisson marron
Sculpture en inox laqué
Ht : 174cm Larg : 56cm 
Prototype
Est : 1500/2000€

17 - Michel AUDIARD 
 « Cymbale » Furet rose 
Sculpture en inox laqué
Ht : 159cm Larg : 80cm 
Numérotée 1/12
Est : 1500/2000€

18 - Michel AUDIARD
«Violon » Piaf noir
Sculpture en inox laqué
Ht : 160cm Larg : 72cm 
Numérotée 1/12
Est : 1500/2000€ 

19 – DOMAINE 
BURLE

1 magnum Gigondas 
Domaine Burle 2012

16

1817

15

9 - Michel AUDIARD
« Piccolo » Chauve-souris vampas
Sculpture en inox laqué rouge
Ht : 171cm Larg : 72cm Prototype
Est : 1500/2000€

10 - Michel AUDIARD
« Violon » Cygne rose
Sculpture en inox laqué 
Ht : 190cm Larg : 81cm
Numérotée 1/12 
Est : 1500/2000€ 

11 - Michel AUDIARD
« Violon » Lapine violette
Sculpture en inox laqué
Ht : 184cm Larg : 77cm
Prototype 
Est : 1500/2000€
 
12 - Michel AUDIARD 
 « Violon » fourmi rouge
Sculpture en inox laqué
Ht : 169cm Larg : 48cm 
Numérotée 1/12
Est : 1500/2000€

13 - Michel AUDIARD
 « Triangle » Cerf rouge
Sculpture en inox laqué
Ht : 188cm Larg : 77cm 
Numérotée 2/12
Est : 1500/2000€

14 - Michel AUDIARD
« Basson » Faisan jaune
Sculpture en inox laqué
Ht : 200cm Larg : 77cm 
Numérotée 1/12
Est : 1500/2000€

Michel	
AUDIARD

10

12

14

11

13

9
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20 - Laurent BAUDE 
«Elevation 2» 2012
Sculpture en acier, 
plastique et laiton
Dim : 220x60x60cm 
Pièce unique 
Est : 3000/4000€

Laurent	
BAUDE

Philippe 
BERRY  

Bruno
BIENFAIT

21 – GIGONDAS
LACAVE

1 mathusalem
 « Signature » 2013

25 - DOMAINE DE 
LONGUE TOQUE

3 magnums de Gigondas 
2012 et 2 coffrets de 3 
bouteilles de Gigondas 

2012 de 750ml 

23 - DOMAINE DE 
FONT SANE

1 magnum 
de Gigondas Tradition

22 - Bruno BIENFAIT
 « Flottement » 2014 
Sculpture en bois de cyprès
teinté et patiné 
Pièce unique signée 
Dim : 40x20x300cm 
Est : 6000/6500€

20

22

24 - Philippe BERRY  
« Les éléphants » 2013 
Sculpture en bronze
Signée et numérotée 4/8
Ht : 200cm 
Est : 25 000/30 000€

24
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26 - Dominique COUTELLE 
« Le roi et la reine 2 » 
Sculpture en acier 
Pièce unique 
Dim : 280 x105x105cm 
Est : 8000/9000€
 

Dominique 
COUTELLE

27 - LA BASTIDE 
SAINT VINCENT

6 bouteilles de Gigondas 
Costevieille sur 

3 millésimes renommés :
 2 bouteilles de 2005, 
2 bouteilles de 2007, 
2 bouteilles de 2009

28 - Lionel CHALAYE 
« Tribop » 2006
Sculpture en acier cintré soudé
Pièce unique
Dim : 146x150x140cm
Est : 10 000/12 000€

Lionel
CHALAYE

29 - DOMAINE 
DU POURRA

1 magnum
de Gigondas 2000

26

28
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31 - DOMAINE
LA TOURADE

1 magnum Gigondas rouge 
de 2012

Guillaume 
CASTELAnne

CLAVERIE

30 - Anne CLAVERIE 
« Stalagmite » 2015
Sculpture en caoutchouc noir et 
œuf d’autruche avec une 
structure en métal 
Pièce unique 
Dim : 300x80cm 
Est : 5000/6000€

32 - Guillaume CASTEL 
« Caïou » 2012 
Sculpture en acier zingué, 
numérotée 5/6 
Dim : 170x140x177cm
Est : 5000/5500€

33 - Guillaume CASTEL 
« Caïou »2012 
Sculpture en acier zingué
 numérotée 6/6  
Dim : 134x127x122cm
Est : 4500/5000€

34 – CHÂTEAU
DE SAINT COSME

1 magnum  
Valbelle 2003

30

32

33
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35 - Jean-Paul DOMERGUE 
« Verticale » 
Sculpture en tubes d’acier carrés 
de section et longueur différentes, 
soudés entre eux 
Ht : 2,56 m 
Est : 5000/5500€

Jean-Paul 
DOMERGUE

Bernard
AUTUN 

36 – DOMAINE 
PESQUIER
3 magnums

 Gigondas 2011

37 – Bernard AUTUN
« Pin Parasol » 
Sculpture en lames de métal rouge. 
Ht : 245cm 
Est : 6000/7000€
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39 - Odile De FRAYSSINET
«Vers l’Age de fer  2 » 2010
Sculpture en ficelle polypropylène, 
poudre de marbre, 
pigments, liant acrylique 
Pièce unique 
Dim : 245x60x50cm 
Est : 12 000/13000€

40 - Odile De FRAYSSINET
« Blanche cet hiver » 2014
Sculpture en ficelle polypropylène, 
poudre de marbre,
pigments et liant acrylique
Pièce unique 
Dim :225x50x35cm 
Est : 10 000/11 000€

Odile 
De FRAYSSINET

41 - DOMAINE
LES TEYSSONNIÈRES

Une verticale de  
Gigondas rouge 

du millésime 2001 au 
millésime 2012 
en caisses bois

38 - DOMAINE
 DU CLOS

DES TOURELLES
1 jéroboam 

du Domaine du Clos 
des Tourelles 2013

35

39 40
36
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Olivier 
De COUX

Régina
FALKENBERG

43 – DOMAINE 
LES GOUBERT

2 x 6 bouteilles 
Cuvée Florence 2009 

Appellation 
Gigondas AOP,

millésime 2009 dans 
une caisse en bois 

42 - Olivier De COUX 
« AD17 » 
Sculpture en inox
pièce unique, signée et datée 
Dim : 150x115x110cm 
Est : 9000/10 000€

44 - Régina FALKENBERG 
Oiseau en bronze 
à patine verte 2006 
Signée et numérotée 2/8 
Ht : 55cm
Est : 2000/2500€

45 - Régina FALKENBERG 
Oiseau en bronze
à patine verte 2009 
Signée et numérotée 6 /8
Ht : 65cm
Est : 2000/2500€

46 - Régina FALKENBERG 
Oiseau en aluminium
pièce unique signée 1995/2005 
Réalisée dans les ateliers Savoff/Chatillon Paris 
Ht : 235cm 
Est : 13 000/15 000€

47 - DOMAINE 
DU TERME
1 magnum de 

Gigondas rouge 
2009

42 46

44-45
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Vincent 
GONTIER

48 - Vincent GONTIER 
Personnage en tôle 
pliée oxydée 
et boîte à musique 2006 
Pièce unique
Ht : 219cm l : 65cm Prof : 70cm 
Est : 4500/5000€

49 -  Vincent GONTIER 
Personnage en tôle 
pliée oxydée
 et boîte à musique 2006 
Pièce unique 
Ht : 178,5cm l : 70cm Prof : 80cm
Est : 4500/5000€

50 - Vincent GONTIER 
Personnage en tôle 
pliée oxydée
et boîte à musique 2006 
Pièce unique  
Ht : 200cm l : 80cm Prof : 75cm
Est : 4500/5000€

51 – DOMAINE 
RASPAIL AY

2 Magnums en caisse 
bois Gigondas,

Domaine Raspail Ay, 
millésime 2005

52 - René GUIFFREY
 Sculpture en verre
Pièce unique
Ht : 15cm
Est : 3000/3500€ 

René 
GUIFFREY

54 - Francis GUERRIER 
« Plume d’Ange »2014
Voile en aluminium 
Peinture blanche polyuréthane 
Base ressort et socle en acier 
Pièce unique, signée
Ht : 12m 
Est : 18 000/20 000€

Francis
GUERRIER

55 - PIERRE 
AMADIEU

« Pas de l’Aigle » 2007 
Vin rouge 2 caisses bois 
de 6 bouteilles chacune

53 - DOMAINE
SANTA DUC

1 collection
de Gigondas

48-49-50

52

54
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56 - Sylvie ICHER
« Grand Izingiro » 2014
Sculpture en résine 
à patine argent,
signée et numérotée 
Dim : 137x140cm 
Est : 9000/10 000€

Sylvie
ICHER

57 - DOMAINE 
DU CLOS DES 
TOURELLES

1 jéroboam 
du Domaine du Clos 
des Tourelles 2013

Thomas
LARDEUR

58 - Thomas LARDEUR
« Face à face »2012 
Sculpture en inox poli 
sur socle en chêne
Pièce unique signée, 
numérotée et datée 
Ht : 82cm 
Est : 6000/7000€

59 - Thomas LARDEUR 
« Face à face »2012 
Sculpture en inox poli 
sur socle en chêne  
Pièce unique signée, 
numérotée et datée 
Ht : 82cm 
Est : 6000/7000€

60 - Thomas LARDEUR
« Face à face »2012 
Sculpture en inox poli 
sur socle en chêne  
Pièce unique signée, 
numérotée et datée 
Ht : 82cm
Est : 6000/7000€

61 - DOMAINE 
LA ROUBINE

2 magnums 
de Gigondas 
rouge 2012

GIGONDAS
APPELLATION GIGONDAS CONTRÔLÉE

ÉRIC ET SOPHIE UGHETTO - VIGNERONS À GIGONDAS

DOMAINE

la Roubine

56

58-59-60
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Tiery
LANCEREAU 
MONTHUBERT

62 - Tiery LANCE-
REAU MONTHUBERT 
Sculpture en sequoïa 
Pièce unique signée
Ht : 87cm Diam : 97cm 
Est : 8000/9000€

63 - Tiery LANCE-
REAU MONTHUBERT 
Sculpture en sequoïa 
Pièce unique signée 
Ht : 124cm Diam : 103cm 
Est : 9000/10 000€

64 – DOMAINE
LA BOUISSIÈRE

2 magnums Gigondas, 
Domaine La Bouissière, 

millésime 2010.

65 - Delphine LECAMP 
« Bob Dylan est mort » 2009
Sculpture en acier doux, 
vernis et titane pour les verres
Les branches sont mobiles
Pièce unique
Dim : 140x50x90cm
Est : 9000/10 000€

66 - Delphine LECAMP 
« Concrete Floor » 2007
Sculpture en acier doux, vernis
Pièce unique
Diam : 65cm
Est : 9000/10 000€

Delphine
LECAMP

67 - DOMAINE
DES FLORÊTS

1 bouteille de 
Gigondas, Domaine 

des Florêts 2012.

62

63

66

65
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Christian
LAPIE

68 - Christian LAPIE
 Le silence brisé, 2008 
2 figures extraites d’un même chêne
Ensemble traité, 
huile de lin sous vide « Prolin » 
Dim : 370 x 150 x 110cm 
Est : 20 000/25 000€

69 - Christian LAPIE 
 Dans un équilibre, 2015
3 figures, chêne traité 
Ensemble traité, 
huile de lin sous vide « Prolin » 
Dim : 320 x 150 x 90cm
Est : 20 000/25 000€

70 -  Christian LAPIE
 Suivre le silence, 2007
1 figure chêne traité, 
huile de lin sous vide « Prolin » 
Dim : 287 x 70 x 50cm
Est : 12 000/18 000€

71 – DOMAINE 
DU GRAPILLON D’OR
Millésime 2009, médaille 
d’or à Macon au concours 
des grands vins de France. 
6 bouteilles en caisse bois.

68 69 70
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72 - Sylvie MAURICE
 « Cône de pin  n°3 » 2010
Sculpture en  acier patiné
Dim : 300 x 130 x 130 cm
Est :  10 000/11 000€

73 - Sylvie MAURICE 
« Graine échancrée moyenne » 2009
Sculpture en acier patiné 
Dim : 
Est : 4000/5000€

Sylvie
MAURICE MPCEM

Jean-Claude 
PICARD

75 – MPCEM
 « Résonance »2014
Sculpture en acier corten
Pièce unique estampillée MP434
Dim : 165x120x90cm
Est : 4500/5000€ 

74 – DOMAINE
DES BOSQUETS

1 bouteille 
Gigondas rouge 

Domaine des Bosquets 
2012

77 - Jean Claude PICARD 
« Sur la route N°VII » 2015
Sculpture en résine et feuille d’or patinée
Pièce unique signée JcPicardLb
Ht : 220cm sans le socle
Est : 5000/6000€

78 - DOMAINE
SAINT ANDRÉ

6 bouteilles 
Château Saint André 

2010

76 – CHÂTEAU 
DE SAINT COSME

1 magnum 
Valbelle  2003

72

75

7773
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79 - Thoma RYSE
«L’Art qui repose» 2015 
Sculpture en fibre de verre armée et résine
Dim : 130 x 100 x 55 cm 
Pièce unique 
Est : 2000/2500€

80 - Thoma RYSE
 «L’Art qui repose» 2015
Sculpture en fibre de verre armée et résine 
Dim : 130 x 100 x 55 cm 
Pièce unique 
Est : 2000/2500€

81 - Thoma RYSE
«L’Art qui repose» 2015
Sculpture en fibre de verre armée et résine 
Dim : 130 x 100 x 55 cm 
Pièce unique 
Est : 2000/2500€

82 - Thoma RYSE
«Jeu de miroir» 2015
Sculpture en fibre de verre armée et résine
Structure en acier et sphère en inox (poli miroir) 
Dim : 130 x 100 x 280 cm 
Est : 6000/7000€

Thoma
RYSE

83 - GIGONDAS 
LACAVE
I magnum 

«Signature» 1985

79

80

81

82
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84 - Jean-Patrice ROZAND 
« Paso » 2003 
Sculpture en acier 
sur une base en béton 
Pièce unique 
Dim : 130x55x47cm 
Dim du socle : 55x47x30cm 
Est : 8000/9000€

Jean-Patrice 
ROZAND

85 – DOMAINE 
LE PÉAGE 
2 bouteilles

Gigondas rouge
2001

88 - André STEMPFEL 
« tableau plié » 2011
Toile marouflée sur bois,
Peinture acrylique 
Dim 131x33x36cm 
Est :  3000/3500€

André 
STEMPFEL

89 - DOMAINE 
DU GOUR DE 

CHAULÉ
Magnum de 

Gigondas rouge 
2011 Cuvée coup 
de cœur Guide 
Hachette 2014

Franz 
STÄHLER

86 - Franz STÄHLER 
«Sans titre» 
Sculpture en bois et brique d’Egypte
Est : 1500/2000€

87 - DOMAINE
VARENNE
3 bouteilles 

Gigondas 2011

Marcus 
STRIEDER

93 - DOMAINE DE
LA TÊTE NOIRE

1 magnum 
Gigondas 2014
 Cuvée unique

 90 - Marcus STRIEDER
« Strate »
Sculpture en acier forgé
Pièce unique 
Ht:16,5x9x9cm 
Est : 1800/2000€

91 - Marcus STRIEDER
 « Briques » 2012
Sculpture en acier forgé
Pièce unique
Larg:22x12x13,5cm
Est : 2400/2800€

92 - Marcus STRIEDER
 « Les inséparables
Sculpture en acier forgé
Pièce unique
Ht : 17,5x12x12cm
Est :  2200/2500€

84

86

88  

90  92

91
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Véronique 
WIRTH

94 - Véronique WIRTH
 «Passage» 
Sculpture en acier 
Pièce unique signée
Ht : 300cm
Est : 13 000/15 000€

95 - Véronique WIRTH
«Équilibre 1» 2013
Sculpture en acier
Pièce unique
Ht : 210cm
Est : 3500/4500€

96 - Véronique WIRTH
 «Équilibre 2» 2013
Sculpture en acier
Pièce unique signée 
Ht : 245cm 
Est : 3500/4500€

97 – Véronique WIRTH
 «Équilibre 3» 2013 
Sculpture en acier 
Pièce unique signée 
Ht : 245cm 
Est : 3500/4500€

98 – DOMAINE 
LA MAVETTE

3 bouteilles Gigondas 
vieux millésime : 2001, 

2005 et 2009





 94

95 96 97
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99 - Michel WOHLFAHRT
« Cheval palissade » 2010 
Sculpture en bronze 
signée et numérotée 1/8
Dim : 185x250cm 
Est : 45 0000/50 000€

Michel
WOHLFAHRT

100 - Michel WOHLFAHRT
Personnage bleu 2012
Sculpture en bronze
signée et numérotée 2/8
Ht : 172cm
Est : 16 000/18 000€

101 - DOMAINE
SAINT GAYAN

3 bouteilles 
de Gigondas,

millésime 1998

99 100



Merci de votre visite 

L’association Gigondas d’Hier et d’Aujourd’hui reçoit le soutien 
de l’Appellation Gigondas «La Vinaltude», du Conseil Général de Vaucluse, 

d’ Inter-Rhône (Section Gigondas), de la Municipalité de Gigondas.
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CONDITIONS DE VENTE
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants : 23 % TTC

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-priseur et de l’Expert, 
sous réserve des rectifications annoncées au moment de la vente, et portées au procès-verbal.

Une exposition préalable permettant de se rendre compte de l’état des objets, 
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

Les restaurations d’usage, tel que le marouflage ou rentoilage des peintures, sont considérées comme des mesures conservatoires.
Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. 

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant.

En cas de paiement par chèque non certifié, il sera demandé deux pièces d’identité 
et la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

Les frais et risques du magasinage restent à la charge de l’acheteur.
Pour les professionnels, le N° de TVA intracommunautaire est obligatoire.

ORDRES D’ACHAT
RENNES ENCHÈRES et les experts se chargent d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,

en particulier, par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat et les demandes de téléphone (pour les téléphones : à partir de 150 € et valant ordre d’achat à l’estimation basse) 
ne seront pris en considération que confirmés par écrit et accompagnés d’un relevé d‘identité bancaire et de la copie de deux pièces 

d’identité, reçus au moins 24 heures avant la vente.
RENNES ENCHÈRES et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour responsables d’une erreur ou

d’un incident concernant les ordres d’achat écrits ou téléphoniques.
L’expédition des lots est effectuée sous l’entière responsabilité de l’acheteur qui devra formuler une demande écrite,

mentionnant expressément la décharge de RENNES ENCHÈRES en cas de dommage de l’objet subi durant le transport.
Les frais d’expédition seront majorés du coût de l’emballage.

CONTACTS TRANSPORTEURS
Transport Didier DUBOIS : Tél. 06 07 58 92 75

Transport FOSELEV : Tél. 06 09 08 58 39 
Enlèvement au plus tard le mardi 21 avril 2015

PLAN D’ACCÈS

PAR LA ROUTE
250 km de Lyon : A7 sortie Bollène (28 km), 
Rochegude, Sainte Cécile les Vignes, Cairanne, Gigondas
130 km de Marseille : A7 sortie Avignon Nord (30 km), 
Monteux, Sarrians, Vacqueyras, Gigondas
110 km de Montpellier : A9 sortie Orange Centre (18 km),
Camaret, Sablet, Gigondas

GPS : 44.167.5001

PAR LE TRAIN
TGV Paris – Avignon, puis location voiture
TGV Rennes – Avignon, puis location voiture

Conception Graphique du catalogue : Alice Clergeaud - aliceclergeaud.com - 0650749264

Nous pouvons enchérir pour vous
Gratuitement et confidentiellement !

ORDRE D’ACHAT • VENTE DU 18 Avril 2015

NOM .................................................................................................................................................
Adresse .............................................................................................................................................
e-mail : ....................................................................... Tél : ...............................................................

Après avoir pris connaissance des conditions de vente,
je vous prie d’acquérir pour mon compte les lots indiqués ci-dessous.

L’enchère sera majorée des frais de vente de 23 % TTC.
Lot n° Description Enchère maximale

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................
Date : 					     Signature :

Mode de règlement : Joindre un chèque à l’ordre de RENNES ENCHÈRES 
et deux pièces d’identité au nom du titulaire du chèque.
En cas de non obtention de votre ordre d’achat, votre chèque sera détruit. 
Téléphone : Toute demande de téléphone vaut ordre d’achat à l’estimation basse. 
Délai : Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Résultat de la vente : Par téléphone dès le lendemain ou sur notre site Internet sous 48 heures : www.rennesencheres.com
Responsabilité : RENNES ENCHÈRES et les experts ne pourront en aucun cas être tenus  pour responsables en cas de dysfonctionnement.



www.rennesencheres.com • 32, place des Lices • 35000 RENNES
Tél. 02 99 31 58 00 • Fax. 02 99 65 52 64 • art@rennesencheres.com


